

## Отзывы родителей

Прошло открытое мероприятие в старшей группе, в котором приняли участие, как дети, так и родители. Проект был посвящен изучению истории «Новогодней Ёлке»

Целью проекта стало : дать первоначальные представления об общенародном празднике - Новом годе. Вызвать желание у детей и родителей проявить участие в украшении елочки креативными игрушками, сделанные своими руками, в подготовке и проведении праздника в детском саду и семье. Формировать представления детей о празднике Новый год, об обычаях встречи новогоднего праздника, его атрибутики, персонажах.

В ходе проекта Анна Альбертовна вместе с детьми разучивали новогодние песни, просматривали мультфильмы на новогоднюю тематику, рассматривали картинки с изображением Деда Мороза, играли в дидактические игры «Найди самую большую и самую маленькую елку», «Выкладывание елочки из треугольников и палочек», «Бусы на елку», «Украшь ёлочку», «Найди снежинку», «Найди каждому снеговика его ёлочку»; проводились тематические занятия : рисование «Ёлочка красавица», «Украшим ёлку»; Лепка «Вот такая ёлочка»(моделирование, «Шарики для ёлочки».

Конкурс для родителей «Красавица Елочка». Родители активно приняли участия, изготовление елочек из природного материала, фантазии и поделки были краше и разнообразны. И в это вечер они проявили себя на высоте, организовав нас родителей пофантазировать, помастерить вместе с нашими детками, ведь совместная деятельность еще больше сближает родителей с молодым поколением.

А как прошло занятие... Это было интересно. Здесь был организован и музей «Ёлочка-красавица» творчества, и была показана презентация, организованная с помощью новых информационных технологий.

Нам всем известно, что искусство отражает жизнь и мудрость народа, его многовековую силу.

Народу было свойственно украшать свой быт, жилище. Вот и мы украшали разными узорами.

Родители вырезали, дети клеили. В конце была организована выставка работ, сделанных ребятами. Каждая работа была оценена по заслугам. Все остались довольны.

Спасибо Вам, наши дорогие воспитатели. Мы рады участвовать в ваших занятиях.

С уважением родители старшей группы и семья Дамбаевых.

Стало уже традицией участвовать проектах и открытых мероприятий в МБДОУ «Детский сад «Солнышко»

Побывав на одном из них, в очередной раз мы убедились, что наши дети талантливы. Мы выражаем огромную благодарность воспитателем старшей группы Анне Альбертовне и Виктории Сергеевне за их профессионализм, чуткость, доброту, терпение в воспитании наших детей.

Поразило то, что проект был хорошо продуман, подготовлен, поразило разнообразие новогодних елок, целый музей. Родители с большим энтузиазмом приняли участие в этом проекте и вот такая креативная елочка у нас получилась в группе.

Ну и, несомненно, Анне Альбертовне за ее неизмеримый талант и творческий подход.

Спасибо Вам за наших детей!

С уважением, родители старшей группы (семья Колчевых).